

LISTA TEMELOR PENTRU LUCRĂRILE DE LICENȚĂ PIPP

Nr.crt.	Coordonator	Titlul temei	Σ
1	Prof.univ.dr. Rodica Enache	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rolul educatiei nonformale în formarea atitudinilor școlarii mici 2. Relația dintre capacitatea decizională și motivația profesională a cadrelor didactice 3. Rolul activităților de joc și învățare experiențială în dezvoltarea cognitivă a preșcolarii 4. Parteneriatul educational in sprijinul organizarii timpului liber al preșcolarii 	4
2	Prof.univ.dr. Daniela Căprioară	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rolul matematicii în stimularea creativității elevilor din ciclul primar 2. Strategii didactice pentru formarea noțiunilor prematematice la preșcolari 3. Strategii de joc utilizate în predarea și învățarea numerației în preșcolari 4. Obstacole în predarea și învățarea rezolvării problemelor de matematică în ciclul primar 5. Studiu comparativ privind curriculumul matematic pentru nivelul primar, la nivel internațional 6. Strategii didactice interactive pentru predarea și învățarea matematicii în ciclul achizițiilor fundamentale 7. Efectul formativ al jocurilor logico-matematice asupra dezvoltării preșcolarii 8. Abordarea integrată a activităților matematice prin strategii de joc 9. Strategii didactice utilizate în predarea și învățarea matematicii în format on-line, în ciclul primar 10. Jocuri didactice pentru predarea și învățarea elementelor de geometrie în ciclul primar 11. Resurse educaționale digitale utilizate în predarea și învățarea matematicii în ciclul primar 12. Dezvoltarea creativității elevilor din ciclul primar prin activități matematice 13. Predarea și învățarea unităților de măsură, în ciclul primar 14. Modalități de stimulare și menținere a interesului pentru activitățile matematice în grădiniță 15. Rolul atribuirii cauzale și al autoreglării în învățarea matematicii școlare 	15
3	Conf.univ.dr. Mihaela Modoran	<ol style="list-style-type: none"> 1) Specificul audiției muzicale la vârsta preșcolară 2) Mijloace și materiale didactice de realizare a educației muzicale în grădiniță 3) Rolul jocului muzical în formarea capacității de a executa mișcări pe muzică 4) Exerciții specifice formării deprinderilor muzicale ritmice 5) Activități specifice formării deprinderilor de receptare a nuanțelor și tempoului muzical 6) Modalități de abordare a elementelor de metrică muzicală în ciclul primar. 7) Șezătoarea – activitate extracurriculară cu roluri multiple în educația muzicală a preșcolarii 	7

4	Conf.univ.dr. Monica Moraru	<ol style="list-style-type: none"> 1. Modalități de valorificare a jocului didactic în procesul de socializare preșcolară. 2. Jocul de socializare și rolul său adaptativ la vârsta preșcolară mică. 3. Rolul jocului în formarea comportamentului autonom la vârsta preșcolară mică. 4. Jocul de rol și valențele sale formative la vârsta școlară mică 5. Jocul în era digitală. Implicații educative la vârsta preșcolară 	5
5	Conf.univ.dr. Larisa Casangiu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Optimizarea dezvoltării comunicării verbale orale în preșcolaritate, prin predarea-învățarea online 2. Utilizarea unor activități integrate în preșcolaritate prin predarea-învățarea online 3. Stimularea interacțiunii comunicaționale dezirabile în mediul online 4. Accesibilizarea literaturii paremiologice prin predarea-învățarea online 5. Valențele utilizării jocului Kahoot în cadrul ariei curriculare <i>Limbă și comunicare</i>. 	5
6	Conf.univ.dr. Cristian Petre	<ol style="list-style-type: none"> 1. Managementul învățării prin cooperare și colaborare în mediul hibrid. Provocări și rezolvări pedagogice 2. Modalități de practicare a feedback-ului dialogic în evaluarea învățării școlarului mic 3. Formarea unor competențe metacognitive și valorificarea lor în autoreglarea învățării la școlarul mic 4. Valorificarea principiilor învățării constructiviste în spații alternative de învățare 5. Strategii de evaluare individualizată în contextul învățării hibride/ on-line 6. Feedback-ul scris non-evaluativ. Provocări și soluții în managementul învățării școlarului mic 7. Formarea unor competențe metaevaluative prin practicarea evaluării pentru învățare. 8. Curriculumul scris ca (re)sursă de stereotipii și prejudecăți. Analiză de documente 9. Valorificarea tipurilor de cunoaștere în individualizarea învățării școlare 10. Practicarea jocului de rol ca strategie de management al relaționării în grupa de preșcolari 11. Învățarea observațională ca strategie de autoreglare comportamentală 12. Perspectiva profesorului referitoare la experiența managementului învățării și evaluării în spațiul alternativ 13. Strategii de facilitare a învățării cu sens în mediul on-line/hibrid 14. Proiectarea și implementarea învățării experiențiale. Provocări și rezolvări pedagogice 15. Strategii de optimizare a climatului clasei în contextul învățării on-line 	15
7	Lect.univ.dr. Miruna Moroianu	<ol style="list-style-type: none"> 1) Educarea îndemnării preșcolară în cadrul activităților integrate 2) Dezvoltarea motricității preșcolară prin dansurile populare 	10

		<ol style="list-style-type: none"> 3) Importanța deprinderilor motrice de bază în educarea motricității la preșcolarii mici 4) Rolul activităților integrate în consolidarea deprinderilor aplicative la preșcolari 5) Importanța elementelor euritmice și a pașilor de dans în dezvoltarea motricității preșcolarilor 6) Formarea deprinderilor motrice specifice dansului în cadrul proiectelor tematice din grădiniță 7) Educarea motricității fine a preșcolarilor la nivelul proiectelor tematice din grădiniță 8) Rolul parcursurilor aplicative în dezvoltarea capacității motrice a elevilor din învățământul primar. 9) Diversificarea mijloacelor de acționare pentru influențarea dezvoltării fizice armonioase la elevii din învățământul primar 10) Diversificarea mijloacelor de acționare în consolidarea deprinderilor motrice la elevii din învățământul primar. 	
8	Lect.univ.dr. Mihaela Vărășteanu	<ol style="list-style-type: none"> 1) Modalități de optimizare a învățării la copiii preșcolari 2) Modalități de optimizare a învățării la vârsta școlară mică 3) Cultivarea capacităților creatoare ale elevilor și rolul lor în optimizarea învățării 4) Rolul metodelor și tehnicilor de comunicare online aplicate în învățământul preșcolar 5) Rolul metodelor și tehnicilor de comunicare online aplicate în învățământul primar 	5
9	Lect.dr. Iuliana Lungu	<ol style="list-style-type: none"> 1) Optimizarea activităților de învățare a geografiei prin utilizarea jocului didactic geografic 2) Valorificarea orizontului local în activitățile didactice la ora de geografie a clasei a IV-a 3) Formarea conceptelor de geografie în ciclul primar. Studiu de caz: Uniunea Europeană 4) Învățarea integrată de conținut și limbă inspirată de pedagogia jocului în învățământul preșcolar 5) Jocul didactic în predarea și învățarea limbii engleze la copiii de vârstă preșcolară 6) Jocul didactic în predarea și învățarea limbii engleze la copiii din ciclul primar 7) Metode moderne utile în predarea limbii engleze la copiii de vârstă școlară 	7
10	Lect.univ.dr. Claudia Popa	<ol style="list-style-type: none"> 1) Valorificarea lecturilor în scopul educației morale-civice a școlarului mic 2) Dicotomia bine-rău, binaritatea harnic - leneș în proverbele și basmele românești pentru o educație morală. Aplicații 3) Contribuția jocului la procesul de socializare a preșcolarului 4) Rolul școlii și a familiei în formarea competențelor morale-civice 5) Normele morale și drepturile universale ale școlarului 	5
11	Lect.univ.dr. Avram Florentina	<ol style="list-style-type: none"> 1) Provocări și soluții pedagogice referitoare la integrarea în grădiniță a copiilor cu tulburări din spectrul autist. 	1
12	Lect.dr. Popa Laura	<ol style="list-style-type: none"> 1. Formarea conceptelor științifice la disciplina <i>Științele naturii</i> în învățământul primar 	3

		2. Particularități ale evaluării la disciplina <i>Științele naturii</i> în învățământul primar 3. Strategii de învățare nonformală la disciplina <i>Științele naturii</i> în învățământul primar	

DECAN,
Prof.univ.dr. Mircea Adrian Marica

DIRECTOR DEPARTAMENT,
Conf.univ.dr. Cristian Petre